
Die CSCL Indian Ocean mit einer Länge von 400 Metern und knapp 59 Metern 

Breite ist Anfang Februar auf der Elbe gestrandet. Sie hatte insgesamt etwa 

6600 Container geladen.  

Es sieht schon so aus, als wenn „eine Unmenge“ überdeck sichtbar ist, aber wie 

viele der Container sind noch im „Bauch“ des Schiffes, also zum Teil auch unter 

der Wasserkante geladen? 
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Lösung 

Auf unterschiedlichen Bildern im Internet kann man erkennen, dass in etwa 

folgender Block „sichtbare Ladung“ ist: 

 

 

 

 

 

 

25 Container in der Länge x 19 Container in der Breite x 8 Container in der 

Höhe = 3800 Container 

 

So müssen also etwa 2800 Container im Bug des Schiffes sein; fast die Hälfte 

der Gesamtladung! 

 

 

 

 


